

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 03/2024

A Prefeitura Municipal de Rio Branco - AC, por meio de seu prefeito Sebastião Bocalom Rodrigues, no uso de suas atribuições legais, torna pública o presente Edital Complementar com as seguintes alterações:

1. retifica no Anexo I – Cronograma, o prazo para realizar a perícia médica. Dessa forma, o cronograma passará a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

08/05/2024	• Realização da perícia médica.
------------	---------------------------------

Leia-se:

07/05 a 09/05/2024	• Realização da perícia médica.
--------------------	---------------------------------

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Rio Branco - AC, 03 de maio de 2024.

Sebastião Bocalom Rodrigues
Prefeito